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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  ΥΠΟΒΟΛΗΣ  ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ
ΚΙΝΗΣΗΣ (LPG) ΟΜΑΔΑ 2 .

Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
Μεταώ  τον  ανοικτοώ  ηλεκτρονικοώ  διαγώνισμοώ  αώ νώ  τών  οριώών  που  διενεργηώ θηκε  για  την  «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ  ΓΙΑ ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ
ΝΟΜΙΚΩΝ  ΠΡΟΣΩΠΩΝ» με την υπ’ αριθμ. 22517/17-09-2018 Διακηώ ρυξη της Δημαώ ρχου Λεβαδεώών και την
κατακυώ ρώση  του  αποτελεώσματος  ώς  μερικώώ ς  αώ γονο  (η  υπ’  αριθμ.  381/06-11-2018  αποώ φαση της
Οικονομικηώ ς  Επιτροπηώ ς,  Ο  Δηώ μος  Λεβαδεώών  θα προσφυώ γει  στην  διαδικασία της  διαπραγμάτευσης  με
απευθείας ανάθεση για την ομαώ δα που απεώβη αώ γονος ο διαγώνισμοώ ς. Αναλυτικαώ : 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΜΑ∆ΑΣ CPV ΠΟΣΟΤΗΤΑ
lt

ΑΞΙΑ χώριώς
Φ.Π.Α

Φ.Π.Α. 24% ΣΥΝΟΛΟ ΤΙΜΗ (€)

Ομάδα 2: Υγραεώριο 
κιώνησης (LPG)

09133000-0 21.500 14.706,00 3.529,44 18.235,44

Οι συμμετεώχοντες στον διαγώνισμοώ  εώχουν το δικαιώώμα  να υποβάλλουν προσφορά για το σύνολο της
προμήθειας. Η προσφοραώ , με ποινηώ  αποκλεισμουώ , πρεώπει να περιλαμβαώ νει οώ λη την ποσοώ τητες καώ θε ομαώ δας,
οώ πώς αυταώ  αναφεώρονται αναλυτικαώ  στην  μελεώτη.
Η  διαώ ρκεια  της  συώ μβασης  οριώζεται   σε  εώνα  (1)  εώτος  αποώ  την  υπογραφηώ  της  ηώ  εώώς  την  αναώ λώση  του
ενδεικτικουώ  προυϋ πολογισμουώ  ηώ  της  ποσοώ τητας  τών  ειδώώ ν  εαώ ν  συμβειώ  πριν  τη  ληώ ξη  της  διαώ ρκειας  της
συώ μβασης. Δυώ ναται να παραταθειώ εώώς την αναώ λώση τυχοώ ν υπολοιώπών ποσοτηώ τών ηώ  πιστώώ σεών που διαθεώτει
αυτηώ  καταώ  τη ληώ ξη της διαώ ρκειαώ ς της.
Η συώ μβαση θα ανατεθειώ  με το κριτηώ ριο της πλεώον συμφεώρουσας αποώ  οικονομικηώ  αώ ποψη προσφοραώ ς, βαώ σει
της τιμηώ ς,  το μεγαλυώ τερο ενιαιώο ποσοστοώ  εώκπτώσης επιώ  τοις εκατοώ  (%), για το συώ νολο τών ειδώώ ν της  2ης
ΟΜΑΔΑΣ, σε ακεώραιες μοναώ δες επιώ  της διαμορφουώ μενης μεώσης μηνιαιώας λιανικηώ ς τιμηώ ς πώώ λησης εώκαστου
ειώδους  καυσιώμου,  οώ πώς  αυτεώς  προσδιοριώζονται  αποώ  το  Παρατηρητηώ ριο  Τιμώώ ν  Υγρώώ ν  Καυσιώμών  του
Υπουργειώου Αναώ πτυξης και Ανταγώνιστικοώ τητας και πιστοποιουώ νται αποώ  τις αρμοώ διες υπηρεσιώες της Π.Ε.
Βοιώτιώας, με την εώκδοση εβδομαδιαιώου δελτιώου τιμώώ ν. Η μεώση μηνιαιώα λιανικηώ  τιμηώ  προκυώ πτει αποώ  το μεώσο
οώ ρο τών εβδομαδιαιώών δελτιώών τιμώώ ν εώκαστου μηώ να.

Ο  διαγώνισμοώ ς  θα  πραγματοποιηθειώ  με  χρηώ ση  της  πλατφοώ ρμας  του  Εθνικουώ  Συστηώ ματος  Ηλεκτρονικώώ ν
Δημοσιώών Συμβαώ σεών (ΕΣΗΔΗΣ) μεώσώ της διαδικτυακηώ ς πυώ λης www.promitheus.gov.gr     του συστηώ ματος.

Η Αναώ θεση θα γιώνει με βαώ ση τους οώ ρους της διακηώ ρυξης του αρχικουώ  διαγώνισμουώ .
Ο  συνολικοώ ς  προυϋ πολογισμοώ ς  ανεώρχεται  στο  ποσοώ  τών  18.235,44 € συμπεριλαμβανομεώνου  Φ.Π.Α.  24%,
οώ πώς αναλυτικαώ  περιγραώ φεται στον ανώτεώρώ πιώνακα.
Καλουώ με  οώ σους  ενδιαφεώρονται  και  πληρουώ ν  τα  κριτηώ ρια  για  υποβοληώ  προσφοραώ ς  να  συμμετεώχουν  στην
παρουώ σα  διαδικασιώα  διαπραγμαώ τευσης  για  την  επιλογηώ  αναδοώχου  που  θα  αναλαώ βει  την  εκτεώλεση  της
προμηώ θειας.

http://www.promitheus.gov.gr/


Οι  προσφορεώς  υποβαώ λλονται  ηλεκτρονικαώ  αποώ  τους οικονομικουώ ς  φορειώς,  μεώσώ της  διαδικτυακηώ ς  πυώ λης
www.promitheus.gov.gr       του ΕΣΗΔΗΣ αποώ  την   22/11/2018  μεώχρι καταληκτικηώ  ημερομηνιώα προσφορώώ ν
3/12/2018 και ώώ ρα 13.00 μ.μ.

Οι ενδιαφεροώ μενοι, οώ πώς υποβαώ λλουν την προσφοραώ  τους συώ μφώνα με τους οώ ρους της υπ’ αριθμ. 22517/17-
09-2018 διακηώ ρυξης  (18PROC003716846)  (Οικονομικηώ  Προσφοραώ ,  Τεχνικηώ  Προσφοραώ  και  τα
δικαιολογητικαώ  συμμετοχηώ ς) η οποιώα ειώναι αναρτημεώνη στο site του Δηώ μου Λεβαδεώών www.dimoslevadeon.gr
(συστημικοώ ς αριθμοώ ς   67289  )     

 Η Δήμαρχος 

                                                                          Γιώτα Πούλου    
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